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Ztráty Ukrajiny „v milionech“ – bývalý polský generál
rt.com/news/594486-ukraine-losses-millions/

Kyjev nemá zdroje ani lidské síly, aby mohl pokračovat v boji proti Rusku, řekl Rajmund
Andrzejczak
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LightRocket přes Getty Images

Ztráty Ukrajiny v konfliktu s Ruskem by se měly počítat „v milionech“, prohlásil bývalý
náčelník polského generálního štábu Rajmund Andrzejczak. Kyjev "prohrává válku" a
nemá prostředky na udržení boje proti Moskvě, dodal.   

V pondělním rozhovoru s vysílačem Polsat popsal generál ve výslužbě situaci na bojišti
Ukrajiny jako „velmi dramatickou“ a trval na tom, že „ve válce nejsou žádné zázraky“. 

Rozhodnutí ukrajinského prezidenta Vladimira Zelenského nahradit svého nejvyššího
generála Valerije Zalužného Aleksandrem Syrským se nepodařilo významně změnit,
protože stejné problémy přetrvávají i pro nového vrchního velitele Kyjeva, dodal
Andrzejczak. 

Podle generála ve výslužbě Ukrajina trpí nedostatkem vybavení a pracovních sil, přičemž
ztráty si vybírají daň na jejích schopnostech. 

„Chybí jim přes 10 milionů lidí. Odhaduji, že ztráty by se měly počítat na
miliony, nikoli statisíce. V této zemi nejsou žádné zdroje, není s kým bojovat.“

„Ukrajinci tuto válku prohrávají,“ prohlásil Andrzejczak a poukázal na zprávy médií, které
naznačovaly, že Kyjevu docházejí protiletadlové rakety, aby se ochránil před ruskými
údery. 

Andrzejczak, opakující varování od několika západních vůdců v posledních týdnech,
vyzval k posílení výroby zbraní a tvrdil, že Západ by se měl do dvou nebo tří let připravit
na totální konflikt s Ruskem. Ruský prezident Vladimir Putin trval na tom, že Moskva
nemá v plánu ani zájem napadnout NATO.

ČTĚTE VÍCE: Nejvyšší americký senátor řekl Ukrajině, aby povolala mladší vojáky
Ruský ministr obrany Sergej Šojgu minulý měsíc uvedl, že Ukrajina ztratila od začátku
konfliktu v únoru 2022 více než 444 000 vojáků. Nepřátelské akce také vyvolaly exodus
ukrajinských uprchlíků, kterých bylo podle údajů OSN celosvětově zaznamenáno téměř
6,5 milionu.

Představitelé Kyjeva si opakovaně stěžovali, že západní dodávky zbraní jsou
nedostatečné. Tyto výzvy jsou stále hlasitější, protože žádost amerického prezidenta Joe
Bidena o poskytnutí dalších 60 miliard dolarů na pomoc zůstává v Kongresu pozastavena
kvůli požadavkům republikánů na posílení bezpečnosti amerických hranic. 
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Kyjev také zvažuje nový mobilizační zákon, který by snížil minimální věk pro odvod mužů
z 27 na 25 let, přičemž se uvádí, že plánuje poslat do frontové linie 500 000 nových
vojáků.

V této souvislosti ruská armáda minulý měsíc vytlačila Kyjev ze strategického
donbasského města Avdějevka a osvobodila také několik okolních osad. Bývalá pevnost
je v první linii od roku 2014 a Kyjev ji často využíval k ostřelování obytných bloků v
nedalekém městě Doněck.


